



ROMÂNIA
TRIBUNALUL NEAMȚ

B-dul Decebal nr. 5, Piatra Neamț, 610012
Tel. 0233-212717, Fax. 0233-232363, E-mail: tr-neamt@just.ro
http://portal.just.ro/103/SitePages/acasa_default.aspx?id_inst=103



BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMUNICAT

La data de 25 octombrie a fiecărui an, în Europa se celebrează Ziua Europeană a Justiției, eveniment prin care justiția este adusă în atenția cetățenilor, cu scopul de a-i ajuta pe beneficiarii ei să fie mai bine informați cu privire la drepturile lor, precum și la modul de funcționare a sistemului judiciar.

Ziua Justiției Europene este sărbătorită începând cu anul 2003, la inițiativa comună a Consiliului Europei și a Comisiei Europene și este destinată cetățenilor, studenților și persoanelor care își desfășoară activitatea în acest domeniu, scopul activităților desfășurate fiind de a aduce justiția în atenția acestora și de a reaminti că aceasta este un serviciu pentru cetățeni.

Cu ocazia acestui eveniment, Tribunalul Neamț a organizat “Ziua Porților Deschise”, miercuri, 25 octombrie 2023, atât la sediul instituției din municipiul Piatra Neamț, B-dul Decebal nr. 5, cât și la sediul din municipiul Piatra Neamț, B-dul Republicii nr. 16, județul Neamț.

La acest eveniment au participat peste 600 de elevi de la școli și licee din municipiul Piatra Neamț și localitățile limitrofe, împărțiți pe grupe și intervale orare prestabilite, aceștia fiind însoțiți de cadre didactice.

În cadrul întâlnirilor, purtătorul de cuvânt al Tribunalului Neamț, judecătorii și greșierii desemnați să coordoneze activitățile desfășurate cu ocazia “Zilei Porților Deschise” și cei implicați în programul național de educație juridică au prezentat informații și lămuriri cu privire la organizarea sistemului judiciar din România, activitatea Tribunalului Neamț, circuitul dosarelor, etapele procesuale până la soluționarea unei cauze, exemple de cazuistică vizând calitatea în care minorii ar putea fi implicați în procedurile judiciare civile și penale, modalitatea de lucru și atribuțiile personalului.

Totodată, li s-au prezentat participanților la eveniment o sală de judecată, registratura și arhiva instanței, birourile judecătorilor și grefierilor, camera special amenajată pentru audierea minorilor, precum și Biroul Serviciului de Probațiune Neamț.

La finalul vizitei le-au fost oferite elevilor și cadrelor didactice broșuri și ghiduri cuprinzând informații referitoare la diverse aspecte privind sistemul judiciar (instituțiile din cadrul sistemului judiciar, orientarea justițiabilului în cadrul instanței de judecată, circuitul administrativ al unei cereri, modalitatea de soluționare a cererilor).

În acest context, subliniem preocuparea Tribunalului Neamț de a sprijini promovarea culturii juridice, educația tinerilor în spiritul statului de drept și al democrației.

PURTĂTOR DE CUVÂNT,

Judecator Iulia Emilia APOSTOL

